
Zadání 2. kola 
Převezměte terezínskou štafetu! 

Ahoj, mám velkou radost, že vás soutěž baví a chcete
pokračovat do dalšího kola! Ve druhém kole si vyzkoušíte
tvorbu vlastního časopisu. Váš časopis by měl být volně

inspirovaný naším časopisem Bonaco. Myslete však na to, že
nebudete vytvářet pokračování Bonaca, pouze na něj navážete

svou vlastní tvorbou.

Ve druhém kole bude vaším úkolem vytvořit jedno číslo vlastního časopisu, napsané v ruce, na
počítači nebo psacím stroji, s ručně kreslenými obrázky. Inspirací by vám měl být časopis
Bonaco (dostupný zde), nezapomeňte na žádnou z povinných rubrik. Časopis vytvořte v
papírové podobě, formát je na vás (doporučujeme A4). 
Obsahem časopisu musí být vaše vlastní tvorba, nepřejímejte cizí texty ani nepoužívejte AI. Pod
každý text se nezapomeňte podepsat - buď svým jménem, nebo použijte pseudonym
(přezdívku) tak jako holky z Bonaca. Pokud se pro pseudonymy rozhodnete, uveďte v závěru
časopisu, kdo se pod kterým pseudonymem skrývá.
Nakonec celý časopis naskenujte a ve formátu PDF ho vložte do složky vašeho týmu. Své
časopisy odevzdávejte nejpozději do 20. června 2024. Odevzdáním časopisu zároveň vyjadřujete
souhlas s případným uveřejněním vašich textů či obrázků (rádi bychom ukázky vaší tvorby
představili veřejně, např. na sociálních sítích). Pokud byste s uveřejněním nesouhlasili, napište
nám to prosím výslovně do mailu.
S veškerými dotazy se obracejte na mail terezinskastafeta@prirodniskola.cz nebo facebook či
instagram. Pravidla celé soutěže naleznete na http://terezinskastafeta.prirodniskola.cz/ 



Báseň

Nejdříve zkuste vymyslet název vašeho časopisu, a pak se pusťte do tvoření titulní strany. Ta
musí být výtvarně zpracovaná, podobně jako v Bonacu. Kromě názvu časopisu nesmí na titulní
straně chybět také jméno vašeho týmu.

Název a titulní strana

Anketa - Bezpráví kolem nás
Pohled na historii holocaustu je děsivý. Jak bylo vůbec možné spáchat tolik zla? Přitom se i v
dnešní době kolem nás děje spousta nespravedlností! Zkuste nějaké najít, ve svém okolí nebo
kdekoliv na světě, a zpracovat, ať už do úvahy, článku nebo jiného literárního útvaru.

Ve vašem časopise se musí objevit také báseň. Její forma je však na vás - může se rýmovat nebo
mít volný verš, nemusíte psát nutně o Terezíně, podobně jako holky z Bonaca můžete psát třeba
o svých zážitcích, o přírodě, o čemkoliv budete chtít! Nejdůležitější je, aby vás psaní bavilo. Pro
ispiraci se můžete podívat na básničky, které do Bonaca psala třeba Jarky kamarádka
Mahulena.

Drobnohled
V Bonacu fungoval Drobnohled jako takové denní zprávy. Ve vašem časopise bude tato rubrika
věnována konkrétním lidem z vašeho okolí a jejich osudům spojeným s druhou světovou
válkou. Pokud můžete mluvit přímo s nějakým pamětníkem, je to ideální varianta. Protože
většina z nás tuhle možnost pravděpodobně nemá, můžete zkusit pátrat po osudech vašich
rodinných příslušníků, prohledat půdu, zaznamenat příběhy lidí z vaší obce nebo zkusit ve
vašem okolí najít stolpersteiny (kameny zmizelých) a něco o nich zjistit! Žánr textu je na vás -
můžete napsat třeba reportáž, rozhovor, medailonek nebo vyprávění.

Veselý koutek
V žádném z čísel Bonaca nesmí chybět Veselý koutek! V této rubrice holky vymýšlely různé
zábavné aktivity, jako jsou: křížovky, Terezínská abeceda, omalovánky, šifry, luštěnky a další. Je
na vás, jakou aktivitu zvolíte, ale prosíme, abyste k ní dolů, na okraj stránky, napsali řešení.

Váš časopis musí obsahovat následující rubriky.
Jejich obsah i zbytek časopisu je ale na vás!

Naplňte ho povídkami, básničkami, obrázky,
rozhovory, prostě vším, co vás baví!



Ahoj,
jsme moc rádi, že s námi pokračujete i do druhého kola Převezměte terezínskou štafetu. Moc
vám děkujeme za odevzdání řešení prvního kola, vážíme si času, který jste do práce vložili, i
vašeho nadšení. Budeme doufat, že vás bude bavit i tvorba časopisu a těšíme se, až si je budeme
moct všechny přečíst! 

Za tým Terezínské štafety

Zuzana Bruthansová a Julie Tučková

A teď se můžete konečně pustit do tvoření vašeho
vlastního časopisu! Doufám, že si tvorbu společně

užijete, už se nemůžu dočkat, až si je budu číst.
Přeji vám hodně štěstí!


